



# Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 904 | MIERCURI, 7 OCTOMBRIE 1987 | 1 PAGINI — 50 BANI

In lumina hotărîrilor Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a indicațiilor și orientărilor tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

## Sarcina prioritară a minerilor Văii Jiului — cărbune tot mai mult și de tot mai bună calitate

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român care a avut loc luni, 5 octombrie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, a analizat cu deosebită exigență modul în care s-a acționat pentru realizarea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a României în primele 9 luni ale acestui an, și măsurile pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe trimestrul IV și întregul an 1987. Raportul prezentat și dezbaterile care au avut loc în cadrul plenarei au evidențiat rezultatele bune obținute în perioada analizată, comparativ cu realizările înregistrate anul trecut, tot pe nouă luni, rezultate care încă nu se ridică la nivelul sarcinilor stabilite, subliniindu-se mai ales neîmplinirile, neajunsurile și deficiențele manifestate în minerit și energie electrică, în extracția petrolului, cu alte cuvinte în asigurarea materiilor prime energetice și energiei electrice.

Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvântarea rostită la încheierea lucrărilor plenarei a subliniat cu clarviziunea-

revoluționară recunoscută principalele direcții de acțiune, pentru îmbunătățirea continuă a întregii activități economice, pentru sporirea eficienței muncii, pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe trimestrul IV și întregul an 1987. Indicațiile și orientările formulate de secretarul general al partidului, sarcinile trasate, criticile adresate trebuie să constituie și pentru minerii Văii Jiului un puternic imbold, dar și prilej de analiză pentru creșterea continuă a producției de cărbune extras pe măsura sporirii productivității muncii, indicator la care rezultatele obținute se situează sub nivelul sarcinilor planificate, aspect criticat și în cadrul Plenarei. Una dintre cele mai importante căi de creștere a productivității muncii o constituie, așa cum aprecia secretarul general al partidului, exploatarea eficientă, la parametri ridicați a tehnicii din dotare,

în valorificarea integrală a capacităților de producție existente. Această problemă, rezolvarea ei va trebui să stea în atenția organelor și organizațiilor de partid din Valea Jiului, tuturor colectivelor miniere, în condițiile când, toate dispun de o bogată zestre tehnică. Folosirea lor, a utilajelor de mare productivitate — complexe de tăiere și susținere mecanizată, combine de abataj, de înaintări în cărbune și în steril — la capacitatea proiectată, va conduce nu numai la creșterea productivității muncii și producției de cărbune extras, ci și la îmbunătățirea celorlalți indicatori economico-financiar.

Pentru a rezolva această importantă sarcină trebuie să se acorde o atenție sporită stabilizării și pregătirii forței de muncă, perfecționării continue a pregătirii profesionale a cadrelor, întăririi

(Continuare în pag. a 2-a)



Lupeni — aspect din centrul civic.

## Modernizarea și perfecționarea proces hotărîtor pentru creșterea producției

Realizarea importantelor sarcini ale fiecărei unități economice pe acest cincinal pe linia creșterii producției și a eficienței economice este condiționată în mod hotărîtor de îndeplinirea programelor de modernizare și perfecționare a producției. Prin acțiunile stăruitoare ale organelor și organizațiilor de partid, ale organelor colective de conducere, în spiritul indicațiilor secretarului general al partidului privind modernizarea și perfecționarea producției, acest important proces strategic — latură esențială a dezvoltării intensive, calitative și eficiente a întregii economii, a devenit obiectul unor strădanii convergente și în unitățile miniere, în celelalte sectoare economice ale Văii Jiului.

În cadrul unităților au fost constituite colective pentru fundamentarea și urmărirea acțiunii de mo-

dernizare și perfecționare a producției, colective ce cuprind peste 600 de specialiști. Programele întocmite în unitățile municipiului prevăd peste 660 de măsuri a căror eficiență antecalculată conduce la realizarea unui spor de producție marfă de peste 520 milioane lei. Prin realizarea integrală a măsurilor cuprinse în aceste programe se prevede reducerea cheltuielilor totale de producție cu peste 480 milioane lei, din care peste 170 milioane lei cheltuieli materiale, și realizarea unui spor de beneficii de peste 190 milioane lei.

În cadrul acțiunii, au fost organizate analize detaliate la toate nivelele. Programele de măsuri definitivite au fost analizate în ședințele co-

mune ale comitetelor de partid și c.o.m., și dezbătute apoi în adunările generale ale oamenilor muncii, precum și în cele ale organizațiilor de partid, sindicat și UTC. În acest fel, prevederile programelor de modernizare, finalizarea lor eficientă și în devans a devenit obiectivul strădanilor fiecărui colectiv de muncă. S-a acționat, mai ales, pentru îndeplinirea măsurilor care vizează utilizarea intensivă și extensivă a utilajelor, creșterea gradului de mecanizare a extracției de cărbune, îmbunătățirea caracteristicilor tehnice și a fiabilității utilajelor mi-

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Experiența înaintată — valoare colectivă

La I. M. Paroșeni

## Stabilizarea și pregătirea forței de muncă — o acțiune permanentă, eficientă

Mina Paroșeni, una dintre întreprinderile cu cele mai bune rezultate în Valea Jiului, pe parcursul anilor s-a afirmat nu numai ca o unitate de producție model în ramura carboniferă, ci și ca o înaltă școală a muncii miniere, a educației comuniste, în care s-au format și s-au călăt sute de oameni ai adâncurilor.

Pornind de la această experiență bogată în activitatea de stabilizare și pregătire a cadrelor, am solicitat părerea unor cadre din conducerea minei, cu atribuțiuni concrete în acest domeniu.

**GHEORGHE GOLIANU** — președintele comitetului sindicatului: „Ca dovadă a faptului că am desfășurat o activitate bună în domeniul stabilizării cadrelor este numărul mare de nou încadrați rămași la mina noastră. Exemplificăm: din octombrie 1986 și până în prezent au fost încadrați 481 de persoane, dintre care au rămas la unitatea noastră 401. Încă de la prezentarea la mină, persoana care solicită să lucreze

în subteran este îndrumată spre comisia de încadrare care îi prezintă mina, condițiile de muncă specific miniere, filme cu tematică minerească. Încă din primele zile, noului încadrat i se asigură masă la cantină și cazare în căminele de nefamiliști. Apoi, pentru familisti, în măsura posibilităților și necesităților, se repartizează locuințe din fondul locativ al minei.

În perioada instructajului și în primele luni de activitate productivă, nou încadrații sint repartizați la formații de lucru cu rezultate deosebite, pentru a putea realiza retribuții bune, dar mai ales pentru a se acomoda mai ușor condițiilor de muncă din subteran. Tuturor celor care doresc să-și completeze studiile, să se înscrie la cursurile liceale, școala de măști sau să urmeze Institutul de mine din Petrosani le asigurăm condițiile necesare.

Deși nu avem un cămin propriu de nefamiliști

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)



Acțiuni de presă

### Ancheta ziarului în cărbune

LA I.M. BARBĂTENI

## Stabilizarea producției medii zilnice — obiectiv major al activității colectivului

● În actualul trimestru, eforturile brigăzilor din sectoarele de producție vizează atingerea indicatorilor de productivitate a muncii planificați.

● O problemă de primă urgență pe agenda comitetului de partid, de sindicat și UTC, a conducerii întreprinderii: întărirea ordinii și disciplinei, concomitent cu soluționarea problemelor sociale ale oamenilor muncii.

● În această lună, se estimează, comparativ cu septembrie, o creștere a producției, de 4400 tone de cărbune.

Amănunte, în interviurile și consemnările din pagina a 3-a a ziarului.

Cu pași hotărîți în direcția redresării activității pășesc și minerii din brigada condusă de Ioan Tamaș, din sectorul VI al minei Vulcan. Preocupările șefului de brigadă, ale șefilor de schimb, vizează creșterea continuă a productivității muncii în abatajul frontal al formației. Acest fapt este relevat de cele 120 tone de cărbune realizate suplimentar sarcinilor de plan ale zilei de 4 octombrie. În foto, schimbul minerului Ștefan Buleandră.

### Ritm intens în abataje

Cu plusul înregistrat în 5 octombrie, colectivul de muncă de la mina Paroșeni a ridicat la 4200 de tone producția suplimentară realizată de la începutul lunii. Ritmurile înalte din abataje, care au însemnat, în medie, un spor zilnic de 840 tone de cărbune, se datorează, în principal, obținerii unor avansări superioare în frontalele înzestrate cu complexe mecanizate. În felul acesta, se înregistrează o depășire a productivității muncii cu mai bine de 3 tone pe post. De asemenea, la exploatarea intensivă a capacităților de producție în funcțiune, o contribuție însemnată o are buna organizare a aprovizionării cu materiale, asigurarea fluentă a fluxului de transport.

În aceeași dată, și minerii de la Petrila-Sud, prin sporul de producție consemnat, au rotunjit la 400 de tone cantitatea de cărbune extras de la începutul lunii. (S.B.)

## ÎN ZIARUL DE AZI

- Noi împliniri sociale în folosul minerilor ● Drum bun, „milionarul“!
- Vă informăm
- Actualitatea în lume ● Sport ● Memento

(În pagina a 2-a)

(În pagina a 4-a)



## Noi împliniri sociale în folosul minerilor

În folosul minerilor de la IM Uricani, pentru împlinirea tuturor năzuințelor oamenilor muncii, conducerea colectivă a minei, comitetele de partid și sindicatul au inițiat în acest an ample acțiuni de îmbunătățire a condițiilor sociale. Una dintre aceste inițiative s-a finalizat luni, când în incinta întreprinderii a fost inaugurată noua sală de mese. Amenajată prin autodotare, cu sprijinul minerilor, care au participat la zeci și sute de ore de muncă patriotică, prin valorifi-

care materialelor re-folosibile, noua sală de mese are o capacitate de 120 de locuri.

Această nouă dotare socială se înscrie în cadrul amplelor preocupări ce se manifestă la mina Uricani pentru a se asigura condiții superioare în munca și viața minerilor. Renovarea și modernizarea căminului de pe strada 7 Noiembrie, reamenajarea tuturor celorlalte spații de cazare a muncitorilor care sosesc în prezent la mina Uricani, crearea unor condiții adecvate pentru

petrecerea plăcută a timpului liber în spațiile cultural-artistice și pe arenele de sport ale orașului sînt principalele acțiuni care converg toate spre același țel: formarea unui colectiv tînăr, omogen, entuziast la mina Uricani, capabil să contribuie activ la realizarea, în întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului, a sarcinilor de plan în acest al doilea an al actualului cincinal.

Text și foto:  
Alexandru TĂTAR



## Modernizarea și perfecționarea

(Urmare din pag. 1)

niere, creșterea siguranței de exploatare a agregatelor energetice și a puterii puse la dispoziția sistemului energetic național, iar pe șantiere, introducerea unor structuri constructive cu un înalt grad de industrializare etc.

Prima etapă a acțiunii s-a încheiat cu finalizarea a peste 60 la sută din măsurile cuprinse în programul de modernizare, ceea ce a contribuit la obținerea unei eficiențe antecalculat exprimată în 245 milioane lei producție marfă, reducerea cheltuielilor de producție cu 230 milioane lei, din care 75 milioane lei reprezintă cheltuielile materiale.

Din această vară, odată cu analizarea și completările aduse, s-a trecut la îndeplinirea măsurilor cuprinse în etapa a II-a a programului de modernizare. Un loc prioritar în această etapă trebuie să-l ocupe modul cum se îndeplinesc măsurile privind folosirea intensivă și extensivă a complexelor mecanizate, a combinelor de abataj și de înaintare aflate în dotarea minelor, cu atât mai mult, cu cât la unele unități există utilaje nefolosite. Sînt întîrzieri în îndeplinirea unor măsuri

care vizează perfecționarea organizării reviziilor și reparațiilor electromecanice, a gospodăririi materialelor și pieselor de schimb, aprovizionarea locurilor de muncă; modernizarea transportului subteran, a operațiilor tehnologice. Îndeplinirea programelor de modernizare trebuie urmărită, analizată în strînsă concordanță cu dinamica productivității muncii, cu sarcinile de creștere a acestui indicator de bază al producției, mai ales că la o seamă de unități miniere și din alte ramuri nu se realizează productivitatea planificată.

Există, desigur, și greutăți în îndeplinirea unor măsuri de modernizare, de perfecționare a tehnologiilor de lucru, mai ales datorită deficiențelor în aprovizionarea tehnico-materială și neasigurarea unor utilaje și instalații. Dar sînt întîrzieri în finalizarea unor măsuri și din cauza lipsei de preocupare a conducătorilor colectivi, a comisiilor de specialitate.

Este necesar, deci, ca, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid să se acționeze cu toată stăruința pentru urmărirea îndeplinirii la termenele scadente a tuturor măsurilor, înlocuirea „din mers” a celor depășite, finalizarea lor cu maximă eficiență.

## Hărnicie

Săptămîna trecută s-a dovedit a fi deosebit de rodnică pentru uteciștii de la Uzina de preparare a cărbunelui Lupeni. Prin cele 20 de ore de muncă patriotică prestate, ei au colectat 60 tone de fier vechi și au amenajat o suprafață de circa 500 metri pătrați în incinta de lângă atelierul mecanic. S-au remarcat, prin hărnicie, tinerii din organizațiile UTC de la spălare, atelierul de transport și atelierul mecanic. (A.T.)

De peste 20 de ani, Dinuț Stan, șofer la Autobaza transporturi auto Petroșani, face parte din acest colectiv care, zi de zi, depune eforturi susținute pentru îndeplinirea sarcinilor de plan. Face parte dintre oamenii care știu să respecte munca, ordinea și disciplina. L-am întîlnit în stația de întreținere, unde echipa de mecanici, condusă de maestrul Ion Tîric, după repararea mașinii, operativ și de bună calitate — era gata să-i dea avizul de plecare într-o nouă cursă. O cursă pentru aprovizionarea Văii Jiului, a acestor oameni ai adîncurilor — minerii — despre care conducătorul auto Dinuț

## Sarcina prioritară a minerilor Văii Jiului

(Urmare din pag. 1)

ordunii și disciplinei și în mod deosebit a disciplinei muncii și disciplinei tehnologice.

Sarcini importante revin în această perioadă și colectivului Uzinei electrice din Paroșeni, în asigurarea funcționării la capacitatea nominală a tuturor agregatelor, astfel încît furnizarea energiei electrice în sistemul energetic național să se facă în mod ritmic, la nivelul sarcinilor stabilite, fără evenimente deosebite.

Va trebui să se acționeze cu mai multă hotărîre, așa cum se sublinia în cadrul plenarei, pentru lichidarea stocurilor supranormative, pentru încadrarea în normele de consum, pentru reducerea costurilor de producție. O atenție deosebită trebuie acordată recuperării, reconstrucției și refolosirii pieselor de schimb și subansamblelor, aceasta constituind un factor important de

creștere a eficienței economice.

Un alt aspect asupra căruia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a insistat în cadrul cuvîntării rostite, l-a constituit perfecționarea, în continuare, a mecanismului economico-financiar, aplicarea cu fermitate și înaltă răspundere a principiilor autoconducerii muncitorești, autogestunii și autofinanțării, pentru sporirea rolului bugetelor de venituri și cheltuieli ale întreprinderilor în planificarea și conducerea activității economico-financiare.

Însușindu-și pe deplin sarcinile trasate de Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român, indicațiile și orientările de o înestimabilă valoare formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, minerii Văii Jiului, preparatori, energeticieni și constructori de mașini, toți oamenii muncii sînt ho-

tărîți să acționeze cu tot mai multă răspundere pentru creșterea producției de cărbune extras, pentru realizarea sarcinilor planificate pe trimestrul IV și întregul an 1987, în condiții de eficiență economică ridicată. Organele și organizațiile de partid din întreprinderile economice ale municipiului nostru trebuie să depună eforturi susținute pentru o mobilizare de excepție a tuturor colectivelor, a fiecărui om al muncii la aplicarea în viață, în cît mai scurt timp și cu eficiență ridicată, a tuturor sarcinilor și măsurilor elaborate și aprobate de plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român, pentru a contribui astfel, în mai mare măsură, la asigurarea economiei naționale cu tot mai mult cărbune și de tot mai bună calitate. Această este cea mai importantă sarcină și cu un profund caracter patriotic, care stă în fața Văii Jiului în acest sfîrșit de an.

## Stabilizarea și pregătirea forței de muncă

(Urmare din pag. 1)

liști, încadrații noștri găsesc toate condițiile de odihnă și recreere în cadrul căminului minei Vulcan. Din fondurile comitetului sindicatului și al UTC-ului am dotat căminul cu jocuri diverse și un televizor pentru ca fiecare să-și poată petrece timpul în mod plăcut. Celor cu aptitudini artistice le asigurăm condiții pentru a putea activa într-una din formațiile noastre de muzică ușoară, brigada artistică de agitație sau echipa de dansuri populare aflată în constituire.

MIHAI STANCU, contabilul șef al minei: Ne preocupăm îndeaproape și permanent să asigurăm un climat social și de muncă plăcut tuturor celor care doresc să ni se alăture ca viitori mineri. Urmărim să le asigurăm condiții din ce în ce mai bune de viață, să achităm la timp indem-

nizația de transfer sau de instalare. Pentru cei cu familii în alte localități, conducerea întreprinderii, în colaborare cu conducerea sectoarelor le asigură posibilitatea de a le vizita periodic.

BENONE IANC, secretarul comitetului UTC: „Majoritatea nou încadraților sînt de vîrstă utecistă și îi îndrumăm spre școlile noastre de calificare și profesionalizare. De la începutul anului au absolvit școala de calificare 118 mineri și 29 de mecanici mașini și instalații. Fiecare tînăr este repartizat nu numai la o formație de lucru bună, dar și dat în primire unui minier cu experiență de la care să poată învăța în cel mai scurt timp toate tainele meseriei.

Tinerilor dornici să se afirme pe plan profesional le creăm condiții deosebite de pregătire pentru a putea participa la concursurile pe meserii. În ediția actuală a con-

cursului „Trofeul minerului”, reprezentantul nostru Ștefan Rebedea a ocupat locul II la faza municipală cu dreptul de participare la faza pe țară.

Ne preocupăm îndeaproape de petrecerea plăcută și utilă a timpului liber a tuturor tinerilor, în special a celor nou încadrați. Organizăm săptămînal acțiuni sportiv-turistice la baza sportivă de la stadionul minei și Centrul de recuperare a forței de muncă de la Căprioara, drumeții în munții înconjurători, excursii în țară, seri culturale - educativ - distractive.”

Ca o concluzie generală putem spune că orice nou încadrat găsește la mina Paroșeni — ca de altfel la toate unitățile CMVJ — un cadru de muncă socială cald, familial, propice desfășurării unei activități productive fructuoase care poate aduce numai satisfacții și împliniri tuturor.

## Omul de lîngă tine

### Drum bun, „milionarule“!

Stan vorbește cu respect și admirație.

Întrebat cum reușește să se mențină, de cîțiva ani, printre fruntașii autobazei, îmi răspunde simplu: „Să fii întotdeauna interesat de buna funcționare a autovehiculului în cadrul parametrilor tehnici stabiliți și să ai încredere în forțele proprii. După mine, acestea sînt elementele principale ale succesului.”

Așa a reușit Dinuț Stan să conducă, pînă acum, patru mașini ajunse la norma de casare. Urarea de

„drum bun și să te întorci cu bine”, adresată de soție și cei doi copii, l-a însoțit ca un suport moral în cei peste un milion de kilometri parcurși în lungile curse efectuate în țară.

Datorită bunelor relații de muncă, de înțelegătoare statornicitate între șoferi, mai cu seamă între șoferii de cursă lungă, rezolvă de fiecare dată, cu calm și pricepere inerențele defecțiuni care se ivesc pe drum. De reținut: n-a fost pus niciodată în situația neplăcută de a

transborda marfa pe altă mașină, ci, de fiecare dată a ajuns la destinație conform graficului de transport. Mai mult, își amintește de tractarea unui coleg de breaslă de la Pitești pînă la Petroșani, unde mașinile acestuia i s-a acordat reparația necesară.

Un om, un conducător auto care știe să respecte munca, ordinea și disciplina, care își face datoria cu dăruire și simț de răspundere. Se cuvine să-i urăm și noi ca, și în continuare, să aibă drum bun și fără evenimente neplăcute.

Corvin ALEXE

## vă informăm

**BLOCURI.** În zona Dilja, din orașul Petroșani, se fac ultimele finisaje la două blocuri de locuințe, care însumează 60 de apartamente. Este vorba de blocurile N și L, pe care constructorii le vor preda, în curînd, beneficiarului.

**DOTARE.** Secția de transport auto Petroșani, din cadrul SUCT și-a im-

bogătit parcul cu încă două mașini noi — o autocisternă de 12 tone și un remorcher pentru tractarea utilajelor grele. În felul acesta, prin noua dotare, secția își mărește capacitatea de transport, avînd posibilitatea să satisfacă mai bine cerințele beneficiarilor. (V. Bel-die).

**TEATRU.** La Teatrul de stat „Valea Jiului”, în ziua de 9 octombrie vom putea vedea o reprezen-

tație a piesei „Excursia”, de Theodor Mănescu. Spectacolul începe la ora 19. (A.I.H.)

**EXCURSIE.** Pentru zilele de 17 și 18 octombrie, Filiala Petroșani a BTT organizează o excursie tematică la Tîrgoviște. În programul ei este prevăzută și vizionarea meciului de fotbal CS Tîrgoviște —

Jiul Petroșani. Inscriserile se fac la sediul filialei, pînă la data de 10 octombrie. (M.B.)

**BILETE.** De la Filiala Petroșani a OJT sîntem informați că doritorii își pot procura bilete de odihnă și tratament pentru toate stațiunile de profil din țară. Se precizează că în această perioadă se beneficiază de tarife reduse, cu pînă la 30 la sută.

**FRUCTE.** Prin amplele acțiuni desfășurate săptămîna trecută, elevii școlilor generale din muni-

cipiu au participat la colectarea fructelor de pădure. Ca urmare, planul anual revenit organizațiilor de pionieri la acest capitol a fost realizat. (A.I.H.)

**VREMEA.** După un început mai capricios, luna octombrie revine la... temperaturi mai ridicate. După ziua frumoasă de ieri, cînd mercurul termometrelor a urcat, în Petroșani, pînă la 16 grade, meteo-

rologul de serviciu, Maria Voiculescu, prognozează, și pentru următorul interval de timp vreme frumoasă. Minimele vor oscila în jurul a minus două grade, iar maxima din timpul zilei va atinge 17—18 grade.

Rubrică realizată de  
C.T. DIACONU

## vă informăm



## ACȚIUNE DE PRESĂ

## ANCHETA ZIARULUI ÎN CĂRBUNE

# La I. M. Bărbăteni Stabilizarea producției medii zilnice - obiectiv major al activității colectivului

La I.M. Bărbăteni, ancheta noastră a avut drept punct de pornire trei procente: 73,1, 66,2 și 74,3 la sută, ele reprezentând nivelul de realizare a sarcinilor de plan din lunile iulie, august și septembrie. Deci, în nici una din lunile trimestrului al treilea, mina nu și-a îndeplinit sarcinile de plan. În discuția purtată cu ing. VICTOR DOJA, inginerul șef al întreprinderii, am urmărit să aflăm cauzele acestor nerealizări, cât și posibilitățile de care dispune colectivul pentru înlăturarea slăbirilor de lucru negative, în vederea creșterii producției, a unui reviriment, în ultima parte a anului.

— Să fiu sincer, una dintre cauzele mari ale nerealizărilor o constituie tectonica deosebit de pronunțată cu care ne confruntăm. Tocmai de aceea am fost nevoiți să scoatem combina din panoul 4 Est (sectorul I B), fapt ce a condus la nerealizarea productivității muncii planificate: exploatarea prin metoda clasică, am realizat, în medie, 4,4 tone de cărbune pe post în loc de 5,6 tone pe post. Apoi, mai intervine problema posturilor în cărbune: lucrăm cu aproximativ 100 de posturi mai puțin. Avem planificate 889 de posturi și realizăm, în medie, 775. De fapt, minusul acesta de posturi se observă și în efectivul total al minei.

— Aceasta nemaivorbind de absențele nemotivate, învoiri etc.

— Un capitol la care, nu ne prezentăm deloc onorabil. Numărul ace-

vorbă cu cei care observă că se dedau la nemotivate. Ii chem aici, în birou, le ascult motivele pentru care au absentat nemotivat (de cele mai multe ori acestea sînt puerile), îi atenționez că, dacă mai repetă, vor avea neplăceri. În tot cazul, problema reducerii nemotivatelor este în atenția

dicării nivelului profesional al celor care lucrează cu ele și al celor care execută reviziile și reparațiile.

— Care este perspectiva trimestrului în care am pășit?

— În lunile octombrie și noiembrie trebuie să ne apropiem de realizarea unei producții medii zilnice de 1500 tone de cărbune. Acest lucru nu este irealizabil, cu condiția ca totul să funcționeze perfect. Și, cînd afirm aceasta, mă gîndesc la problema vagoanelor, pe care dorim să le primim la timp. Rezolvarea ei definitivă va interveni în februarie, anul viitor, cînd se va termina circuitul de culbutare de la orizontul 650.

— N-ați amintit de luna decembrie...

— Vom căuta ca, și în decembrie, să ne menținem la o producție medie zilnică de 1500 tone de cărbune. Și, pentru că, la început, aminteam de greutățile tectonice, mai adaug că intensificăm lucrările de cercetare geologică. În prezent, executăm foraje pentru cercetarea stratului 15, blocul X, unde sperăm să dăm peste cărbune pentru a concretiza în fapte cele afirmate.

## Previziuni optimiste

stora este, doar în septembrie, de 1300. În medie, apar, zilnic, 42 absențe nemotivate. Deci, 1300 de absențe, înmulțite cu o productivitate de 1,4 tone de cărbune pe post, fac cam 1800 tone de cărbune...

— ... Care nu sînt de neglijat, ele reprezentînd mai mult decît producția planificată pentru o zi. V-ați întrebat însă care sînt cauzele absențelor nemotivate?

— Cele mai multe se înregistrează de două ori pe lună. Știți dumnea-voastră cînd. Am organizat comisii, îi vizităm acasă pe cei cu nemotivate, dar — în multe cazuri — membrilor comisiei nu li se deschide ușa. Pot să vă mai spun că, personal, stau de

comitetului de partid, sindicat și UTC, a conducerilor minei și sectoarelor.

— Să revenim la problemele de producție. Alți factori care au grevat asupra îndeplinirii planului?

— Aprovizionarea cu materiale. Sperăm să înlăturăm acest neajuns odată cu darea în folosință a depozitului de la galeria de coastă, preconizat a fi terminat în trimestrul IV. O problemă delicată este și aceea a motoarelor electrice, a utilajelor în general. Ele se mai strică, e adevărat și din cauza calității slabe, dar — trebuie să recunoaștem — este necesar, din partea noastră, să acordăm o atenție sporită ri-



Minerii din brigada condusă de Ștefan Condurache din sectorul IB al minei, acționează intens la lucrările de pregătire în cărbune în stratul 5, blocul XI, prin care se preconizează creșterea capacității de producție a sectorului.

## Prioritar — ordine și disciplină

— Creșterea productivității muncii și realizarea producției medii zilnice planificate constituie obiectiv prioritar al comitetelor de partid, sindicat și UTC de la mina noastră, ne spunea ing. Ioan Mogoș, secretarul adjunct cu probleme organizatorice al comitetului de partid. În acest scop am intensificat activitatea birourilor organizațiilor de bază din toate sectoarele de producție, membrii acestora primind sarcini precise în direcția impulsării muncii politice în sectoare. O atenție deosebită acordăm întăririi ordinii și disciplinei, capitol la care sîntem deficitar. Spun aceasta avînd în vedere numărul mare al absențelor nemotivate înregistrate, lunar, la nivel de întreprindere.

— Vă mărturisim că dorim să abordăm această chestiune. Din discuțiile purtate anterior am reținut că există „abonați” la nemotivate...

— Vă pot da și câteva nume. Poate că, văzîndu-și numele în ziar, își vor schimba mentalitatea. Iată-i: Rusu Florin, Varga Alexandru, Vasile Cătăriu, Ioan Țicău, Scurtu

Constantin, Onofrețiu Simion, Pal Dionisie, Tar Karoly, Ciortea Marius, Chebac Dumitru, Antim Feri, Sabău Vasile, Fustos Martin și Papuc Toader, care, pe anul în curs, au acumulat „recorduri” nedorite de nemotivate. Și, ce e mai grav, unii dintre aceștia sînt membri de partid.

— Intr-adevăr, asemenea situații sînt de nedorit. Ce măsuri luați pentru eradicarea acestei metehne?

— Celor care observăm că tind să alunece pe panta absenteismului le atragem, la început, atenția asupra consecințelor. Cînd numărul nemotivatelor este deja mare, se ajunge chiar la înlăturarea acestora din rîndul colectivului de muncă, iar membrii de partid sînt puși în discuția adunărilor generale.

— Care sînt prioritățile înscrise pe agenda de lucru a comitetului de partid al I.M. Bărbăteni?

— Evident, cele care vizează producția de cărbune, creșterea ei continuă, pe baza ridicării productivității muncii în abataje.

## Prognoza serviciului programarea și urmărirea producției

— Tovarășe inginer Ivan Vitan, avînd în față, realizările sectoarelor, minusurile de producție din a noua lună sînt mai reduse decît cele înregistrate în luna anterioară. Să fie acesta un posibil reviriment?

— Intr-adevăr, în septembrie, producția realizată de întreprinderea noastră a înregistrat o creștere de 2570 tone de cărbune, comparativ cu cea a lunii august. Realizările puteau fi mai bune, dacă nu interveneau o serie de factori: defecțiuni la transportorul TR3 și combină de abataj, în sectorul 1A, datorate lungimii mari a abatajului frontal 4 Vest; plasare necorespunzătoare și nerespectarea, în totalitate, a tehnologiei de lucru în abatajul frontal 4 Est (sectorul I B), ceea ce a generat o supraproductivitate cu pierderea producției a trei schimburi, și, în cazul sectorului II, defecțiuni ale combină de abataj și transportorului TR3, care evacuează producția. Sectorul III avea certe posibilități de realizare a sarcinilor planificate. A intervenit însă problema asigurării vagoanelor CFR, de către preparația din Lupeni.

— Care este prognoza compartimentului al cărui șef sînteți, în ce privește realizările trimestrului IV?

— O voi estima prin prisma activității sectoarelor de producție. În sec-

torul 1A, pentru a scurta lungimea abatajului, este în curs de execuție o galerie intermediară, realizată de brigada lui Pompei Tomolea, aceasta avînd avansări de pînă la 6 m pe zi. Scurtîndu-se lungimea panoului, se vor crea condiții pentru ca abatajul să intre în ciclul normal. Pentru redresarea situației din sectorul IB, conducerea tehnică a minei a dispus, de la 1 octombrie, exploatarea, prin abataj cameră, a unui pilier de cărbune la panoul 5 Est și plasarea brigăzii lui Ștefan Con-

durache la executarea lucrărilor de pregătire în cărbune la panoul 6, stratul 5, blocul XI, prin care capacitatea de producție a sectorului va fi de 350 tone de cărbune. În sectorul II vor rămîne actualele capacități de producție, concomitent efectuîndu-se pregătirea panoului 4 Nord. Și aici există condiții de realizare a unei producții medii de 250 tone de cărbune pe zi. În octombrie, estimăm o creștere de 4400 tone față de septembrie, iar în noiembrie și decembrie de 5000 tone cărbune.

Ing. Constantin Cimponeș, șeful sectorului 1A: „E adevărat, în luna trecută, am avut probleme cu tectonica zăcămintului în panoul 4 Vest; „mergînd” pe perforare-împușcare, s-au diminuat productivitățile, fapt care — evident — nu ne-a bucurat. În momentul de față, împărțim panoul în două și sperăm să ajungem, din nou, în abatajul lui Gheorghe Istrate, la indicatori de productivitate de peste 7 tone cărbune pe post. Cazuri de indisciplina nu prea avem. Ce solicităm este completarea efectivului cu personal calificat, ajutori mineri și mineri, precum și asigurarea pieselor de rezervă și a lubrifianților necesari bunei funcționări a utilajelor. În octombrie și noiembrie, ne vom încadra în sarcinile planificate.”

Sing. Nicu Pițul, șeful sectorului I B: „Zăcă-

## Preocupările conducerilor de sectoare

mîntul din sectorul nostru ridică probleme foarte mari: patru „sărituri” în abataj, denivelări la coperiș care, pur și simplu, te obligă „să joci șah” cu susținerea: folosim stilpi de toate dimensiunile. În această lună vom termina acest panou, 4 Est, foarte dificil, și vom trece cu exploatarea în 5 Est, panou pe care-l echipăm, în prezent, și care va fi dotat cu combină de abataj. În același timp, am pornit un abataj cameră pentru curățirea pilierului de la acest panou. Dacă, pînă acum, am obținut productivități de 3,80 tone cărbune pe post — deoarece am avut de-a face cu o rocă friabilă, necesitînd exploatarea prin ciocan de abataj, tîndem să ajungem, odată cu pornirea panoului 5

## Mineri!

● Trimestrul IV este hotărîtor pentru îndeplinirea în bune condiții a planului din acest an!

● Respectarea cu strictețe a normelor de protecție a muncii asigură realizarea indicatorilor de productivitate planificați, concomitent cu obținerea unor producții sporite de cărbune!

Pagină realizată de Gheorghe OLTEANU

Est, la 6 tone pe post, atît în frontal, cît și la abatajul cameră. Mai avem o pregătire în cărbune, pentru conturarea planului înclinat al panoului 7, și cred, în mod sigur, că în luna aceasta ne vom face planul!”

Ing. Mircea Suciu, adjunct șef sector II: „În această lună, frontalul merge în plin, lucrările de pregătire așijderea, ne ajută foarte mult combina și vrem să ajungem la indicatori de productivitate de 6 tone cărbune pe post. Nu mai avem, ca în septembrie, schimbări de pe un flux pe altul. Deci condiții de realizare a planului există. Noiembrie va fi ceva mai problematic, pentru că vom trece peste un suitor în perimetrul abatajului frontal. Am prevăzut de-

la aceasta, îl vom trece „în evantai”, și credem că, pînă în 10 decembrie, vom termina de exploatat panoul 3SVD, urmînd ca, pentru restul lunii decembrie, să exploatăm panourile 4—5 Nord. Actele de indisciplina le rezolvăm noi, în sector. Dorim însă sprijin mai eficient în aprovizionarea cu piese de schimb pentru pompele de înaltă presiune. Este o chestiune urgentă deoarece, dacă se strică pompa, se oprește abatajul!”

Maistrul minier Enache Haralambie, șeful sectorului III: „Restanța de 1246 tone, din septembrie, se află în silozul minei. Preparația n-a asigurat vagoane pentru preluarea cărbunelui. Deci, în ce ne privește, noi ne-am făcut datoria. Acum, că

am luat cunoștință de sarcinile de plan pe următoarele luni, pot spune că sîntem pregătiți pentru a le îndeplini. Indiscutabil, în octombrie și noiembrie, vom realiza integral sarcinile planificate la producția de cărbune. La fel, și la lucrările de pregătire în cărbune și steril. De fapt, aici avem deja depășiri: 36 ml. În octombrie și noiembrie vom mai realiza, suplimentar, cîte 10 ml. Problema spinoasă o constituie piesele de schimb: motoare electrice pentru TR3, TR2, TP și pentru trolii. Bobinajele lor sînt de slabă calitate. Mai intervine problema încadrării pe funcție a forței de muncă deja calificate, problemă care se cunoaște la toate nivelurile. Sperăm să se facă ceva și în acest domeniu.”



# ACTUALITATEA IN LUME

## Știri din R. P. Bulgaria

SOFIA 6 (Agerpres). — RP Bulgaria a înregistrat succese notabile în domeniul dezvoltării biotehnologiilor. Introduse în domeniul de bază ale economiei bulgare — agricultura, industria chimică și farmaceutică — metodele biotehnologice au dus la realizarea de produse competitive pe plan mondial cum sînt unele antibiotice, produse pe bază de enzime pentru industria alimentară și textilă, produse de diagnostic medicală de genul anticorpurilor monoclonari, precum și produse pentru protecția culturilor vegetale. Centrul biotehnologic național, care dispune de institute de cercetări științifice și de fabrici, a pus pînă acum la punct linii tehnologice complete pentru fabricarea produselor biologice. Printre realizările lui recente se află fermenți industriale și de laborator, linii de fermentație, dispozitive de evaporare in vid, precum și instalații mecanice necesare biotehnologiei, relevă revista „Commerce Extérieur Bulgare”.

SOFIA 6 (Agerpres). — În principalele ramuri ale

economiei bulgare se află în curs de constituire centre tehnologice care se vor ocupa de dezvoltarea, experimentarea și introducerea tehnologiilor de bază, tipice, care prezintă interes pentru numeroase sectoare și tipuri de producție. Ele sînt uniuni economice, științifice, de proiectări, de fabricație și comerț care se ocupă de introducerea în producție a utilajelor specializate, de proiectare, modernizare și reconstrucție a capacităților existente, de pregătire a specialiștilor și utilizarea unor întreprinderi mai mici la un nivel tehnologic ridicat.

LA O REUNIUNE a ministrilor de externe ai țărilor nealinierte, care participă la actuala sesiune a Adunării Generale a ONU, secretarul federal iugoslav pentru afacerile externe, Raif Dizdarević, a subliniat necesitatea de a se acorda întregul sprijin dialogului sovieto-american în direcția dezarmării, care a constituit un obiectiv permanent al mișcării de nealiniere — transmite agenția Tanjug.

LA SEDIUL din Viena al Agenției Internaționale

## Acțiuni pentru salvagardarea păcii

CANBERRA 6 (Agerpres). — Printr-o demonstrație organizată la porțile bazei militare americane de la Narranger (statul Australia de Sud) a început în Australia campania de masă împotriva bazelor militare americane instalate în această țară.

Asemenea manifestații sînt programate să aibă loc în diferite regiuni ale Australiei în luna octombrie, cînd expiră acordul americano-australian privind baza SUA de la Pain Gap.

LONDRA 6 (Agerpres). — Personalități ale vieții științifice, culturale și obștești din Marea Britanie au declarat că tot mai mulți cetățeni britanici se pronunță în favoarea renunțării de către această țară la experiențele nucleare. Intr-o scrisoare publicată de ziarul „The Guardian” cu prilejul împlinirii a 35 de ani de la prima experiență nucleară britanică se arată că Marea Britanie ar trebui să acționeze pentru încheierea unui tratat care să prevadă interzicerea completă și generală a experiențelor cu armele nucleare.



le pentru Energia Atomică este deschisă, de la 15 septembrie, o expoziție specială avînd ca temă utilizările pașnice ale energiei nucleare în lume și activitatea AIEA în acest domeniu, relevă Buletinul AIEA.

UN NUMAR de 400 de indieni miskitos, care potrivit agenției EFE —

primiseră arme din Statele Unite, au hotărît să beneficieze de amnistia acordată de guvernul nicaraguan, s-a anunțat oficial la Managua. Arătînd că indienii miskitos au ajuns la un acord cu forțele armate sandiniste „pentru a se integra procesului de pace”, ministrul de interne, Tomas Borges, a precizat că acesta este „primul comando operațional, alcătuit din 400 de combatanți, care a hotărît să depună armele”.

## SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

### FOTBAL, DIVIZIA B

#### Cea mai bună apărare rămîne tot atacul

METALUL BOCSA — AS MINERUL PAROSENI 3-1 (2-0). Făcînd deplasarea fără trei titulari de bază, Homan, Crăciun și Leleşan, accidentați, echipa minerilor din Paroseni a făcut o frumoasă impresie la Bocșa prin jocul prestat duminică.

După primele minute de tatonare, gazdele preiau inițiativa și deschid scorul în minutul 26 prin Ghițaș care profită de o ezitare a liniei defensive a oaspeților în frunte cu Crecan. Doar după 10 minute, Portic finalizează o acțiune de atac prelungită printr-un șut sec din colțul careului de 6 m, înscriind al doilea gol pentru echipa sa.

După pauză, oaspeții efectuează două schimbări inspirate. Dodenciu accidentat cu Nichimiș și Lăzăroiu cu Barbu, fapt

care a dat prospețime echipei. Ca urmare în min. 55 Baltaru înscrie spectaculos, cu capul, în urma unui un-doi reușit cu Matula, peste apărarea gazdelor. În min. 68 Jacotă scapă pe contraatac și înscrie ultimul gol al partidei. Pînă la finalul partidei mai au ocazia de a înscrie Baltaru și Ghișan, doi dintre cei mai buni jucători de pe teren. Cu mai multă insistență în atac și mai mult noroc jucătorii noștri ar fi putut fructifica în mai mare măsură evoluția bună prestată pe terenul de la Bocșa.

MINERUL PAROSENI: Crecan, Hădărean, Buzduga, Birsan, Ghișan, Lăzăroiu (Barbu), Dodenciu, (Nichimiș), Dicuț, Matula, Sălăjan, Baltaru.

Ștefan NEMECSEK

### FOTBAL, DIVIZIA C, SERIA A X-A

#### Puncte prețioase la „adevăr”

MINERUL LUPENI — CFR SIMERIA 3-0 (1-0). Echipa minerilor din Lupeni a obținut duminică o prețioasă victorie, adăugîndu-și puncte valoroase la „adevăr”. Este urmasa firească a atmosferei bune care s-a instaurat în sinul acestei echipe, care cuprinde, pe lîngă „vechea gardă” — Voicu, Colceag — o serie de tineri de perspectivă: Ghișan, Constantin, Tereche, Bățalan și alții.

Chiar în minutul 4, I. Popa centrează impecabil pentru Colceag, care înscrie plasat, cu capul: 1-0. După o serie de ratări jucătorii din Lupeni, au evoluat excelent, dominîndu-și tot timpul adversarul, din punct de vedere tehnic și tactic. În min. 12 Voicu ratează de la doar 12-13 metri, în min. 34 Colceag scapă o centrare de la Tereche. În

min. 40, Colceag centrează și Neiconi înscrie, dar golul este anulat, pe motiv de ofsaid.

După pauză, Minerul Lupeni se instalează la cîrma jocului. În min. 57 Constantin contraatacă și este faultat în preajma careului de 16 m. Lovitura este executată puternic de Voicu: 2-0. Urmează alte ratări, ca, în ultimul minut de joc, la o centrare a lui Mitrea, Constantin să pecetuiască scorul partidei: 3-0. Așadar, se poate, și acești băieți zburdalnici de la Minerul Lupeni au dovedit-o. Le dorim succes în continuare!

MINERUL LUPENI: Ghișan, Tereche, Poșan, Ciula, Oaidă — Suber (Brănețiu), Voicu, Neiconi (Mitrea), I. Popa — Constantin, Colceag.

Mircea BUJORESCU

## Patru goluri spectaculoase

MINERUL ȘTIINȚA VULCAN — CARPAȚI MIRȘA 4-0 (3-0). Echipa antrenată de C. Maria și M. Mihai s-a instalat la cîrma jocului încă din primele minute, la prima fază de atac reușind deschiderea scorului, în min. 8, printr-un gol spectaculos: Milenovici șutează de la 25 m la încheietura barelor, balonul revine în colțul careului mare, de unde Lixandru îl expediază fulgător în gol, 1-0. Golul dă aripi gazdelor, care, după o ratare a lui Milenovici

(min. 12) vor înscrie cîteva secunde mai tîrziu: tot Milenovici este faultat la 20 m de poartă de către fundașul Al. Kovacs, lovitura liberă este puternic executată de Lixandru în zid, revine și Balaj, pe fază, reia în gol: 2-0. În min. 18 va fi 3-0, cînd centrarea lui Negruț este deviată cu capul de Milenovici pînă la Lixandru, care înscrie imparabil sub bară. Jucătorii Vulcanului își continuă ofensiva, în min. 19 o nouă ocazie a lui Milenovici care reia cu capul,

dar de pe linia porții salvează fundașul oaspeților I. Petre. În min. 25 Costel Ispir trimite o „bombă” de la 25 m, scoasă cu greu de portarul Ciolacu. În continuare pînă la pauză, jocul se echilibrează, dar imediat după reluare va fi 4-0, cînd în min. 47 Milenovici va finaliza o acțiune pe cont propriu.

Apoi, gazdele mulțumite de acest scor, preferă în continuare un joc la mijlocul terenului, partida devenind mai echilibrată, fără însă ca cei de la Carpați Mirșa să re-

prezinte un pericol pentru poarta apărată de Ion Grigore.

În ansamblu, o partidă de la care spectatorii au plecat mulțumiți de cele patru goluri spectaculoase înscrise de favoriții lor, echipa din Vulcan oferind o partidă atractivă.

MINERUL ȘTIINȚA VULCAN: I. Grigore — C. Ispir, Izsak, Chițac, Ghentî — Balaj (min. 60 Frățilă), Negruț, Burdulean — Milenovici, Lixandru (min. 55 Ceacusta), Krautil.

Genu TUȚU

## Știri tehnico-științifice

CANBERRA (Agerpres). — Oamenii de știință australieni au inițiat cercetări pentru a găsi o nouă metodă de combatere a diverselor boli ce atacă plantele, fără a face uz de unele substanțe chimice care pot fi nocive.

Pentru început, cercetătorii au studiat relația dintre plantele leguminoase și bacteriile aparținînd genului rhizobium, ajungînd să dezlege unele dintre misterele privind „acordul” la care ajung cele două specii, care le permite să „coopezeze” la fixarea nitrogenului din aer, acest lucru făcînd posibilă supraviețuirea în solurile sărace. Specialiștii au ajuns la concluzia că prin fixarea azotului planta reușește să

se apere împotriva agentului patogen, dobîndînd un fel de imunitate.

BONN (Agerpres). — Inventatorul vest-german Alexander Kuckens a dezvoltat un procedeu de injectare cu bioxid de carbon a apei folosite la stropitul plantelor și în irigații, ceea ce stimulează formarea de acid carbonic. Aceasta sporește capacitatea plantelor de a absorbi substanțe nutritive, ca magneziu și calciu. Procedeu constă în tratarea unui jet de apă cu bioxid de carbon la o presiune redusă, ceea ce permite reținerea gazului în apă mai mult timp și preluarea acestuia în apa folosită la irigații.

## memento

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Liceenii; Unirea: Atkins; Paringul: Declarație de dragoste.

PETRILA: Comedie mută '77.

LONEA: Carmen, I-II.

ANINOASA: Oliver Twist.

VULCAN: Aceeași dragoste.

LUPENI: Milițianca.

URICANI: Pînă cînd vom fi despărțiți.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

### TV

20,00 Telegenial.  
20,20 Viața economică.  
20,30 În lumina orientărilor și sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul Educației politice și culturii socialiste;  
— Munca, factor determinant al afirmării personalității umane.  
20,45 Imagini din RD Germană. Documentar. (color).  
21,00 Film serial: (color) „Adam și Eva”. Episodul 2.  
21,50 Telegenial.  
22,00 Inchiderea programului.

## O.J.T. Hunedoara — Filiala Petroșani

cu sediul în Petroșani, strada Republicii nr. 83,

### INCADREAZĂ DE URGENTĂ:

— electromecanic întreținere lifturi

— lăcătuș mecanic întreținere

Retribuirea se face conform prevederilor legale.

## Mica publicitate

VIND Dacia 1210. Informații, telefon 50362, Petrița. (19657)

VIND Lada 1200. Telefon 70024, Vulcan.

VIND Renault 10 Major. Telefon 941/75400, Craiova, după ora 17.

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 6029, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (19664)

PIERDUT legitimație bibliotecă și periodice nr. 5712 și 5698, eliberate de Institutul de mine Petro-

șani. Le declarăm nule. (19663)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 8176, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (19662)

PIERDUT legitimație de călătorie specială nr. 98 și 413, eliberate de IGCD Petroșani. Le declar nule. (19660)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Zeio Lucian, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (19656)

### ANUNȚ DE FAMILIE

PARINȚII și fratele anunță cu aceeași durere împlinirea unui an de lacrimi și durere de la despărțirea scumpei noastre fiice

DUMBRAVA EVA (Marcu)

(26 ani)

Lacrimi și flori pe tristul ei mormînt. (19651)